



## Поиски малолетнего Максима Сидорова продолжаются

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия в п. Цаган-Аман Юстинского района выехал его заместитель Анатолий Надбитов для координации действий всех учреждений и организаций, задействованных в поисках малолетнего Максима Сидорова и активизации проведения необходимых поисковых мероприятий и следственных действий.

Доклад о результатах будет заслушан на оперативном совещании при руководителе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации.

05 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/638491>